
 

Summer Term 2022 

Parent Feedback: Reading  

Conducted face to face 

 

“If you are going to get anywhere in life you have to read a lot of books 
Roald Dahl  

 

 

 



Spring Term 2022 

Parent Feedback 

Questions Strongly 
Agree 

Agree Don’t know  disagree Strongly disagree 

My child feels happy at 
school  

64% 36%    

My child feels safe at 
school  

71% 29%    

Behaviour is good at 
this school  

79% 21%    

My child’s reading has 
improved this year  

79% 21%    

My child enjoys 
reading  

50% 50%    

When I have raised 
concerns with the 
school they have been 
delay with properly  

71% 29%    

The school is well led 
and managed  

57% 43%    

Please list the things 
that you think the 
school does well 

The school always make sure my children are safe My child’s reading has improved this 
year. 
 
Being able to come into school and read with the children is a good idea 
 
Nice to school back to normality 
 
Nice to be able to see what the children are learning about  
 
Behaviour and respect.   
 
I have had a couple of issues this year and the school have dealt with them. A great 
school, children are happy and developing well  

 


